



Mgr. Jana Drexlerová  
ředitelka sítě MAMMAHELP CENTER



Mamma HELP  
Sdružení patientek s nádorovým onemocněním prsu  
U Vinohradské nemocnice 4/2256, 130 00 Praha 3  
www.mammahelp.cz

7489 - 62704



„...a budu se ještě cítit jako žena?...”

V Praze dne 4. října 2012

Vážená paní

snad mi dáte za pravdu, že ňadra jsou od pradávna pokládána nejen za symbol mateřství, ale také za jeden z atributů ženství. A já sama vím velmi dobře, že každá z nás, které lékaři museli oznámit, že její prs je napaden zhoubným nádorem, si dříve či později s úzkostí položí právě takovou otázku: Budu se vůbec ještě cítit jako žena?

**Strach o život**, který je při onemocnění rakovinou u každého člověka přirozeně vždy na prvním místě, není jedinou zdrcující obavou, s níž se žena s touto diagnózou potýká. Jak budu potom žít? Jak se vyrovnám se ztrátou svého ženství? A jak se ke mně bude chovat můj partner, má rodina, mé okolí? Další obavy přijdou vzápětí: budu vůbec schopná žít jako dřív, vrátit se do práce, postarat se o děti, o vnoučata?

Možná si dovedete sama takovou situaci představit a tak mi dáte za pravdu, že na tyto otázky každý z nás jen těžko sám najde odpovědi. Proto považuji za nezbytné, aby každá žena, která rakovinou prsu onemocní, dostala také potřebnou podporu psychologickou. Ta však většinou chybí!

I proto už od roku 1999 vzniká síť **MAMMA HELP CENTER**, kde takovou pomoc nabízejí úspěšně vyléčené pacientky. Nyní je takových poraden již sedm a pracuje v nich 40 žen, které mají vlastní zkušenost s nemocí. Spolupracují úzce s lékaři i psychology. Služeb těchto CENTER může využít každá žena s rakovinou i její blízcí. **Poradenství je bezplatné a je o něj stále větší zájem.**

Abychom tuto podporu mohli ženám poskytovat a síť center rozšířit do dalších regionů, neobejdeme se v současné době bez Vaší pomoci. Jsem přesvědčena, že mou prosbu o finanční pomoc neodmítnete.

Za Váš příspěvek ve výši 350 korun se můžeme každému příchodícímu zcela **individuálně** věnovat půl hodiny. Váš dar v hodnotě 700 korun pokryje veškeré náklady (tj. nájem, elektřinu, teplo, mzdu terapeutek) spojené s hodinovou návštěvou pacientky i její rodiny v našich centrech. **Věřím pevně, že ženám tuto potřebnou pomoc umožníte.**

Děkuji Vám, [redacted], za Vaše rozhodnutí tak konkrétně a velmi účinně ženám s rakovinou prsu pomoci!

Mgr. Jana Drexlerová  
ředitelka sítě MAMMA HELP CENTER

P.S. Přijměte, prosím, přiložený kalendář jako poděkování za Váš zájem.